

# EE.UU. Intensifica Medidas de Control en Aeropuertos

WASHINGTON, diciembre 30 (EFE).— La Administración Federal de Aviación (FAA) de los Estados Unidos dispuso que a partir del viernes las líneas aéreas norteamericanas que operan en el exterior, especialmente en Europa y Oriente Medio, intensifiquen sus medidas de seguridad e inspección del equipaje.

Paralelamente se intensifica el temor a un nuevo atentado, que movilizó en las últimas 24 horas dos veces a los equipos de emergencia para revisar dos aviones en los aeropuertos internacionales de Boston (Massachusetts) y Richmond (Virginia).

Las nuevas medidas adoptadas por la "FAA" se ponen en vigencia una semana después de que un boeing de la compañía "Pan Am" usara de una

bomba, cuando sobrevolaba territorio escocés con 259 personas a bordo.

La "FAA", según específico su titular Allan McArto, dispuso que las compañías norteamericanas que operan en Europa y Oriente Medio revisen cada una de las maletas del equipaje de los pasajeros, ya sea con un sistema de rayos "x" o visualmente, así como los bolsos de mano.

Los inspectores podrán someter a una revisión minuciosa cualquier tipo de equipaje escogido al azar y los pasajeros no tendrán acceso a su equipaje una vez entregado en el mostrador de los aeropuertos.

McArto anunció la instalación de nuevos equipos de inspección, cuyo costo está estimado entre los 700 mil

—Viene de la página 21.



**BUSCAN BILLETE.** Managua, Nicaragua, diciembre 30. Decenas de personas buscan en el basurero municipal, un billete de lotería premiado con 6 millones de córdobas (1.300 dólares), tirado por error a la basura. (Cable-foto AP).

## Resumen mundial

### Moscú

#### Condenan a 12 Años Por Corrupción a Yerno de Breznev



Yuri Churbanov

MOSCU, diciembre 30 (EFE).— El más espectacular juicio por corrupción jamás celebrado en la Unión Soviética finalizó a las 19:20 horas locales (16:20 GMT) en el colegio militar del Tribunal Supremo, tras casi un mes de proceso.

Yuri Churbanov, yerno del que fuera máximo líder soviético Leonidas Breznev, escuchó impasible la sentencia leída por el presidente del tribunal, general mayor Mijail Marov, que le condenó a 12 años de reclusión en una colonia de trabajo de régimen severo.

Churbanov, que en 1984 fue destituido de su cargo de primer viceministro de interior de la URSS, estaba acusado de abuso de poder y de dar y recibir sobornos por valor de miles de rublos durante el desempeño de su cargo.

### Honolulu

#### Hospitalizan por Segunda Vez Este Mes a Ferdinand Marcos

HONOLULU, diciembre 30 (UPI).— El ex-presidente de Filipinas, Ferdinand Marcos, fue internado en un hospital por segunda vez este mes, pero funcionarios del centro médico no comentaron inmediatamente sobre su estado.

Marcos llegó al Centro Médico St. Francis poco después de las 5 de la tarde (10 de la tarde, hora Este de Estados Unidos) en una ambulancia, pero ningún vocero suyo estuvo presente para comentar el estado de salud del exiliado líder.

Marcos, de 71 años de edad, fue llevado al hospital el 9 de diciembre después de quejarse de dolores en el pecho y se sometió a exámenes médicos y tratamiento durante más de una semana, en lo que sus allegados calificaron de insuficiencia cardíaca congénita.

En esa oportunidad, sus médicos dijeron que Marcos recibiría atención médica durante las 24

—Favor pase a la página 25.



Ferdinand Marcos



**RECONSTRUIRAN CIUDADES.** Armenia, URSS, diciembre 30. Anatoly Karpov (Der.), presidente de la Fundación Soviética para la Paz, habla con Eduard Mirzoyan (Izq.), y ciudadanos armenios sobre la reconstrucción de las ciudades destruidas por el terremoto del slete. (Reuter).

## 11 Muertos en Explosión de Fábrica Cohetes Filipina

MANILA, diciembre 30 (EFE).— Once personas murieron y 26 fueron heridas al incendiarse el jueves por la noche una fábrica clandestina de fuegos artificiales, que desencadenó sucesivas explosiones e incendios en viviendas adyacentes de la localidad filipina de Bocaue, a unos 50 kilómetros al norte de Manila.

Diez de las víctimas de la tragedia murieron carbonizadas, y en las explosiones 27 casas fueron totalmente destruidas por el fue-

go, señalaron a EFE fuentes policiales de la zona.

La mayoría de los heridos, algunos de gravedad, entre los que se encuentran dos niños de cuatro y diez años, sufren quemadu-

—Favor pase a la página 22.

## Conmoción en Nicaragua por Billeto de Lotería Premiado

MANAGUA, diciembre 30 (AP).— La pérdida de un billete de lotería premiado con seis millones de córdobas (unos 1.300 dólares), provocó una verdadera avalancha de "buscadores de tesoro" en el basurero municipal.

La televisión sandinista y el progubernamental El Nuevo Diario destacaron el viernes por la mañana videos y fotos de centenares de personas hurgando entre toneladas de basura, lo que para ellos significa una verdadera fortuna.

El billete premiado fue tirado a la basura por equivocación por la empleada de un restaurante de esta capital el pasado lunes, un día antes que ocurriera el sorteo de la Lotería Nacional.

Según los reglamentos de la Lotería, cualquier persona puede cobrar el premio en un banco, que está obligado a guardar privacidad. La búsqueda del billete continuaba en la ma-

—Favor pase a la página 22.

## Propuesta Tropas de Paz lo Más Relevante en Honduras

TEGUCIGALPA, diciembre 30 (ACAN-EFE).— La propuesta de creación de una fuerza internacional de paz en sus fronteras comunes con El Salvador y Nicaragua fue el mayor logro de Honduras durante 1988, según un resumen de la cancillería del país centroamericano.

La propuesta fue presentada en la pasa-

da Asamblea General de la Organización de las Naciones Unidas (ONU), y estaría integrada por efectivos de Alemania Federal, Canadá y España, para impedir el ingreso a territorio hondureño de grupos terroristas armados en El Salvador y rebeldes en Nicaragua.

Otra iniciativa simi-

—Favor pase a la página 19.



**LIBERADOS POR "CONTRAS".** Las Manos, Honduras, diciembre 30. Miembros de las tropas sandinistas cruzan la frontera con Honduras, tras ser liberados por los "contras" el 23. (Cable-foto AP).

## Ciudadanos EE.UU. Confían que Bush Mantendrá la Paz

Washington, diciembre 30 (EFE).— Una gran mayoría de los norteamericanos confía en que el presidente electo, George Bush, mantendrá la paz y la prosperidad pero no creen que consiga controlar las drogas ni evitar una subida de impuestos a pesar de sus reiteradas promesas, revela un sondeo Gallup.

El 70 por ciento cree que Bush mantendrá el país en paz y el 65 por ciento opina que bajo su presidencia Estados Unidos será próspero.

Pero sólo el 27 por ciento confía en que Bush gane la guerra contra las drogas y sólo un 24 por ciento dice estar seguro de que el presidente cumplirá sus promesas electorales y no subirá los impuestos.

La mayoría de los estadounidenses no esperan que Bush mejore el nivel de vida de los pobres y de las minorías y que logrará que disminuya el crimen y que se reduzca el déficit.